证券代码: 002376 证券简称: 新北洋 公告编号: 2019-007

山东新北洋信息技术股份有限公司 2018 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

特别提示: 本公告所载 2018 年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2018年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	2,635,195,625.16	1,860,430,726.59	41.64%
营业利润	467,224,168.28	371,162,634.90	25.88%
利润总额	470,367,128.86	380,215,767.86	23.71%
归属于上市公司股东的净利润	381,104,243.60	286,431,832.95	33.05%
基本每股收益(元)	0.58	0.45	28.89%
加权平均净资产收益率	13.19%	11.59%	1.60%
	本报告期末	上年度期末	增减变动幅度(%)
总 资 产	4,751,691,835.62	4,054,596,544.18	17.19%
归属于上市公司股东的所有者 权益	3,199,164,800.12	2,576,276,580.52	24.18%
股 本	665,712,402.00	631,490,090.00	5.42%
归属于上市公司股东的每股净 资产(元)	4.81	4.08	17.89%

注1: 以上均为合并报表数据填列。

注2: 2018年公司合并报表范围内的全资子公司威海新北洋数码科技有限公司高新技术企业证书到期后正在办理重新认定审批,其企业所得税税率暂仍按高新技术企业优惠税率15%预计。

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、经营业绩情况说明

报告期内,公司围绕战略规划和年度经营计划,继续聚焦金融和物流行业,着力培育发展智能零售等战略新兴业务,经营状况良好,继续保持稳定增长。全年实现营业总收入263,519.56万元,较上年同期增长41.64%;实现营业利润46,722.42万元,较上年同期增长25.88%;实现利润总额47,036.71万元,较上年同期增长23.71%;实现归属于上市公司股东的净利润38,110.42万元,较上年同期增长33.05%。

报告期内,公司营业总收入较上年同期增长 41.64%,归属于上市公司股东的净利润较上年同期增长 33.05%,主要原因系公司重点聚焦的金融、物流、新零售行业系列产品销售收入增加所致。

2、财务状况情况说明

报告期末,公司总资产 475,169.18 万元,较期初增长 17.19%;归属于上市公司股东的所有者权益 319,916.48 万元,较期初增长 24.18%;归属于上市公司股东的每股净资产 4.81 元,较期初增长 17.89%。报告期内,公司财务状况良好。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩与前次披露的"2018年第三季度报告"中预计的业绩不存在差异。

四、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作负责人、会计机构负责人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表:
 - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

特此公告。

山东新北洋信息技术股份有限公司董事会

2019年2月27日

